

हडसन काउंटी आपदा शमन योजना – 2020 (HUDSON COUNTY HAZARD MITIGATION PLAN – 2020) अद्यतन

आपदा शमन योजना क्या है?



आपदा शमन योजना (HMP) "प्राकृतिक आपदाओं के जोखिम को कम करने के लिए अधिकार क्षेत्र की प्रतिबद्धता का प्रतिनिधित्व है, जो नीति निर्माताओं के लिए एक मार्गदर्शक के रूप में काम करती है क्योंकि वे प्राकृतिक संकटों के प्रभाव को कम करने के लिए संसाधन जुटाते हैं।" (44 CFR 201.6) HMPs स्थापित करते हैं और अनुदान राशि के लिए पात्रता बनाए रखते हैं। नियोजन प्रक्रिया स्वयं योजना जितनी ही महत्वपूर्ण है क्योंकि यह सरकारों के लिए जीवन, संपत्ति और अर्थव्यवस्था पर भविष्य की आपदाओं से होने वाले नकारात्मक प्रभावों को कम करने के लिए एक रूपरेखा तैयार करती है। आपदा शमन योजना आपदाओं के कारण होने वाले भौतिक, वित्तीय और भावनात्मक नुकसान को काफी कम कर सकती है। आपदा शमन अधिनियम 2000 एक संघीय कानून है जो एक पूर्व-आपदा खतरा शमन कार्यक्रम और राष्ट्रीय आपदा-पश्चात् खतरा शमन कार्यक्रम (HMGP) के लिए नई आवश्यकताओं को व्यवस्थित करता है। यह राज्य और स्थानीय पूर्व-आपदा योजना को प्रोत्साहित और पुरस्कृत करता है एवं स्थिरता को बढ़ावा देता है। HMP को पूरा करने में जोखिम में कमी लाने वाली परियोजनाएं और कोष/धन के तेजी से एवं अधिक कुशल आवंटन से परिणाम अधिक प्रभावी होगा।

उद्देश्य

हडसन काउंटी आपदाकालीन प्रबंधन कार्यालय काउंटी के अनुसार HMP के अपडेट को अग्रसर कर रहा है। यह योजना विभिन्न संभावित खतरों का विवेचन करने का एक अवसर है जो हमारे इलाके के कुछ निवासियों या सभी को प्रभावित कर सकता है और काउंटी एवं भाग लेने वाले नगरपालिकाओं को संघीय आपदाकालीन प्रबंधन एजेंसी (FEMA) से भविष्य के शमन निधि के लिए पात्र होने की भी अनुमति देगा।

योजना का लक्ष्य उन परियोजनाओं की पहचान करना है जो भविष्य के प्राकृतिक आपदा से नुकसान को कम कर सकते हैं। इस योजना में एक जोखिम मूल्यांकन और एक जोखिम न्यूनीकरण रणनीति शामिल करनी होगी। हडसन काउंटी में प्राथमिक खतरों के ये चिंता के विषय शामिल हैं: तटीय क्षरण और समुद्र के जलस्तर में वृद्धि, तटीय तूफान, डैम/लेवी टूटना, सूखा, भूकंप, चरम तापमान, बाढ़, भूगर्भिक खतरें, खतरनाक मौसम, खतरनाक शीतकालीन तूफान और जंगल की आग।

अध्ययन मौजूदा इमारतों और संभावित भविष्य के विकास, बुनियादी ढांचे, और महत्वपूर्ण सुविधाएं जो प्रभावित हो सकती हैं, उनपर पर फोकस करेगा। ये महत्वपूर्ण सुविधाओं में शामिल हैं, लेकिन नगरपालिका भवनों और बुनियादी ढांचे जैसे कि बिजली-उत्पादन सुविधाएं, पानी उपयोगिताओं, रोडवेज, रेलमार्ग और संचार प्रणाली तक सीमित नहीं हैं।

आपदा शमन योजना में भाग लेने के क्या लाभ हैं?

HMP में भाग लेने के कई लाभ हैं:

जोखिम और कमजोरियों के बारे में जागरूकता
कार्यान्वयन योग्य रणनीतियों और वित्तपोषण स्रोतों की पहचान
खतरे के प्रभाव में कमी (जीवन, संपत्ति और स्थानीय अर्थव्यवस्था को बचाना)
साझेदारी का निर्माण और व्यापक दृष्टिकोण विकसित करना जो परियोजना अनुदान कोष के अवसरों को बढ़ाता है।
संसाधनों की पूलिंग और प्रयास के दोहराव से बचने के दौरान उनके स्तर को कम करना।

अधिक नम्य समुदायों का निर्माण; आपदाओं से निपट कर पूर्व स्थिति में वापस लाने में तीव्र उछाल देता है!

आपदा शमन योजना के लिए क्या-क्या आवश्यक हैं?

फेमा(FEMA) के विनियमों के अनुसार आवश्यकता है कि आम जनता को योजना के विकास के सभी चरणों से जुड़े रहना चाहिए। HMP को मौजूदा निगमित योजनाओं और कार्यक्रमों की समीक्षा करनी चाहिए और खतरे को कम करने को समर्थन या बढ़ा सकते हैं। योजना में प्राकृतिक आपदा से होने वाले जोखिम का आकलन करना चाहिए जो नियोजन क्षेत्र को प्रभावित कर सकते हैं और की जाने वाली शमन की कार्रवाई की पहचान और प्राथमिकता दी जा सकती है। योजना को बनाए रखने के लिए HMP में एक रणनीति भी सुनिश्चित की करनी चाहिए, जिसे हर 5 साल में अपडेट किया जाना चाहिए।

शेड्यूल



अधिक जानकारी के लिए हमारी इन वेबसाइट पर जाएं:

<http://www.hudsoncountynj.org/hudson-county-hazard-mitigation-planning-hmp-page/>

इस प्रक्रिया के बारे में अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें:

जेम्स वुड्स, हडसन काउंटी आपातकालीन प्रबंधन कार्यालय,
jwoods@hcnj.us

FAQS

शमन क्या है? किसी खतरनाक घटना से जीवन और संपत्ति के लिए दीर्घकालिक जोखिम को कम करने / समाप्त करने के लिए लिये जाने वाले कोई भी निरंतर कार्रवाई।

आप जोखिम को कैसे कम/समाप्त कर सकते हैं? शमन के कार्यों/परियोजनाओं/गतिविधियों या प्रक्रियाओं को पहचानें जिनमें 1) स्थानीय योजनाएं और विनियम; 2) संरचना और संरचनात्मक ढांचा की परियोजनाएं; 3) प्राकृतिक प्रणालियों की सुरक्षा; 4) शिक्षा और जागरूकता कार्यक्रम शामिल हो सकते हैं।

कौन-कौन अनुदान कोष उपलब्ध है? FEMA-स्वीकृत आपदा शमन योजना (वार्षिक और आपदा-पश्चात के अवसर) के साथ FEMA आपदा शमन सहायक अनुदान कोष उपलब्ध है।

मैं योजना में कैसे सहयोग कर सकता हूँ? नागरिक का सर्वेक्षण लें! इससे हमें इनपुट प्राप्त करने और खतरनाक घटनाओं के लिए नागरिक तैयारियों की बेहतर समझ प्राप्त करने में मदद मिलेगी।

मैं योजना कहां देख सकता हूँ? प्रारूप योजना के अनुभाग हडसन काउंटी आपातकालीन प्रबंधन कार्यालय के वेबसाइट : <http://www.hudsoncountynj.org/hudson-county-hazard-mitigation-planning-hmp-page/> पर डाउनलोड, समीक्षा और टिप्पणी के लिए उपलब्ध होंगे:

हडसन काउंटी निवासी? हमारा सर्वे ले सकते हैं?

<https://www.surveymonkey.com/r/hudsonhmp2020>



Hudson County Executive Tom DeGise
& The Board of Chosen Freeholders

